

# 徐匯報



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第39期(总第1745期) / 2023年9月25日 星期一

## 2023年徐汇区第三批重大项目签约仪式举行 20个重大项目签约 10条措施出台

□ 记者 杨宜修 朱亮 施昱辰

9月19日,2023年徐汇区第三批重大项目签约仪式在衡复风貌区举行,20个重大项目现场签约。

区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区政协主席黄冲,市商务委副主任诸旖,市外商投资协会会长黄峰,区委副书记沈权,区委常委、副区长俞林伟,新加坡企业发展局,香港贸易发展局,区外商投资协会会员单位,区外资总部企业,合作签约的企业方代表,以及徐汇区有关部门出席活动。

今年,徐汇招商引资一直保持着积极向好的势头,先后于四月份和八月份在新加坡、中国香港以及德国、日本举办全球推介会,为跨境合作搭建了重要平台。这些重大投促活动、海外投资促进推介成效显著,引领着大批亿元级、千万级的重点项目纷纷落户徐汇。仅过了半个多月的时间,又一批20个重大项目集中签约。

本次签约的重大项目涵盖汽车制造、潮流文娱、绿色低碳、信息科技、生

命健康、智能建筑等领域。斯泰兰蒂斯、泡泡玛特、睿德汇智、Wework中国、百美贴、澜码科技、衡方生物、华清永峰、北智建等企业将与徐汇区展开新一轮的深度合作,为徐汇的经济发展注入更为强大的动力。

徐汇作为上海中心城区最具竞争力的对外开放新高地和外商投资首选地,吸引越来越多世界各地的外资企业来徐汇投资兴业、在徐汇发展壮大。目前全区外资企业超过3400家,外资总部119家、外资研发中心30家,数量都是中心城区第一。

为了给外商投资提供更好的营商环境及政策支撑,签约大会上正式发布了《徐汇区进一步优化外商投资环境 加大吸引外商投资力度的若干措施》。这10条诚意满满的措施,给所有在徐汇的外商投资企业吃了“定心丸”。

现场还揭牌“上海市徐汇区外商投资企业协会”和“上海市徐汇区外商投资与贸易促进中心”。一中心、一协

会的揭牌,致力于进一步优化区域营商环境,提升服务能级,吸引和集聚更多优质外资外贸企业,为区域经济高质量发展注入更多新动能。上海市外商投资协会会长黄峰表示,徐汇区外商投资企业协会的揭牌是推动徐汇区外商投资企业聚合业务、丰富功能,持续为区域经济发展凝聚社会力量、拓展服务平台的又一重要举措。

“徐汇经济基础雄厚、区位优势显著、综合配套完善、城区独具魅力,是经济发展的强引擎,是外资机构的集聚区,是对外开放的新高地,也是海外人才的核心圈。”钟晓咏表示,徐汇将面向全球、面向未来,紧扣高质量发展这个首要任务,加快推进产业转型升级,全面提升城区能级和核心竞争力,努力为企业提供更多机遇、更好环境、更优服务,在一流的城区中培育一流的企业。梧桐深处育新机,擘画蓝图共未来!徐汇区在“建设新徐汇、奋进新征程”中,与各方携手合作,共享发展机遇,共创美好未来。

金秋九月,青稞飘香。9月14日,区委副书记、区长钟晓咏带领徐汇区党政代表团一行,赴日喀则市萨迦县考察调研工作,区委常委、副区长俞林伟、区人大常委会副主任陈奇忠参加,萨迦县委书记张泽浩陪同调研。

徐汇区党政代表团一行实地考察援藏项目,看望慰问援藏干部人才,并召开联席会议,听取对口支援萨迦工作小组工作开展情况、萨迦县经济社会发展和受援工作情况,徐汇区党政代表团一致认为:对口支援工作卓有成效,萨迦县经济社会发展成果丰硕。会上,双方就援藏项目建设和萨迦县经济社会发展等有关情况进行了深入交流,并签订了“携手兴乡村”合作协议,举行了“携手兴乡村”资金捐赠仪式。

张泽浩代表萨迦县委、县政府和各族干部群众向徐汇区党政代表团一行表示热烈欢迎,并对徐汇区委、区政府和徐汇人民长期以来的大力支持表示衷心感谢。张泽浩指出,近年来,在徐汇区的无私援助下,萨迦县扎实推进巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,产业发展、文化旅游、科技创新、人才培养、城乡建设等经济社会发展各项事业迈上新台阶、取得新成效,希望徐汇区委、区政府一如既往地关心支持萨迦发展。

钟晓咏强调,徐汇区将坚决落实中央和上海市委、市政府决策部署,全力以赴助力萨迦县实现巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。一要聚力增强内生发展动力。要精准安排帮扶项目资金,保障脱贫攻坚成果的稳定性、持续性和拓展性,帮助萨迦逐步提高自身造血能力。要加强产业协作,发挥徐汇在资金、人才、技术等方面的优势,推动县委的“七大经济”举措和“七大重点产业”发展思路落地见效。二要聚力提升民生服务品质。要加大民生基础设施建设和社会事业帮扶投入力度,深化教育卫生领域帮扶,加强师资和医卫队伍建设,整体提升萨迦县的教学质量和医疗服务水平。三要聚力建强援藏干部队伍。徐汇全体援藏干部人才要发扬“主人翁”意识,更加自觉地贯彻中央和上海市委、市政府的部署要求,全心全意为萨迦谋发展、为当地群众谋幸福。

考察期间,徐汇区党政代表团一行参加了新建援藏公寓启用揭牌仪式,实地考察中科院萨迦藜麦种植项目,参加了上海天文台日喀则40米射电望远镜项目启动会。代表团一行还拜会了上海市援藏干部联络组、上海市人民政府驻西藏办事处。

### 徐汇区党政代表团赴日喀则市萨迦县考察调研

□ 记者 姚丽敏

## 上海徐家汇中心 370米 B座办公楼结构封顶

□ 记者 杨宜修 朱亮 施昱辰

9月19日,随着最后一斗混凝土缓缓吊至楼顶浇筑,上海徐家汇商圈核心区域的徐家汇中心ITC项目迎来工程里程碑节点,项目主体结构实现顺利封顶。这是自去年核心筒封顶后突破的又一关键节点,标志着徐家汇中心370米塔楼结构封顶,为后续塔冠施工和幕墙、泛光安装提供了有利条件,将进一步提速项目整体建设进度。据了解,面积逾20万平方米的旗舰商场预计于2024年完工,建成后直抵地铁站,齐聚高端时尚品牌及潮流首店,营造全天候购物环境。

区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,副区长高世昀等领导出席活动,并与建设单位、施工单位代表共同启动封顶仪式。

徐家汇中心ITC项目整体共由华山路地块、恭城路地块、宜山路地块和虹桥路地块4个地块组成,其中主地块虹桥路地块总建筑面积逾70万平方米,分别由2栋超高层主楼A座办公楼(220米)和B座办公楼(370米),15层



酒店、7层裙房以及6层地下室构成。项目整体开发体量相当于“再造一个徐家汇”,是徐家汇发挥上海中央活动区功能、打造世界级商圈的标杆项目。

在过去的近8年中,徐家汇中心ITC由新鸿基地产与上海建工精诚合作,不断刷新市场标准,续写城市地标传奇。项目总计提供37万平方米的优

质办公空间,均以超一流水准打造,已竣工交付的一二期写字楼及A座办公室,已吸引万豪、长濂贸易、太平人寿以及阿迪达斯中国总部等大型跨国企业入驻。B座办公楼投用后,更将以优质的租户组合,引领未来的市场投资和发展方向,提升徐家汇的区域品质。

(下转第2版)